Сгенерирована: 28 Аргіі, 2024, 13:10
Женские консультации Нижний Новгород отзывы Послан nn8259 - 17/06/2011 14:39
Женские консультации Нижний Новгород отзывы, информация - пожалуйста в этой теме.
Re: Отзыв о 3 женской консультации, ул. Кудьминская, д. 1
31.03.15
Ужасная медсестра, которая берёт кровь. Второй раз сдаю, в ужасно грязных перчатках, не обрабатывает их, оба раза не видела откуда она шприц (или иглу, не знаю как называется) берёт, когда входишь, он уже у неё в руке. Очень надеюсь, что он новый. Первый раз воткнула в вену слишком глубоко под большим углом, так что игла ещё раз вену проткнула, выйдя за её пределы, далее вопрос: " Ну и где кровь?". Причём вены у меня хорошо видно. Далее начала давить на руку везде, потом дошло, иглу немного на себя потянула и кровь пошла. В итоге, огромный синяк сантиметров 5 в диаметре, почти неделю держался. Знаю, что она очень давно работает, несколько лет назад наблюдалась в этой консультации, и такой результат работы не от неопытности, а от наплевательского отношения, такое ощущение, что когда настроение плохое, отыгрывается на беременных - тычет не туда специально, и хамит. Когда настроение нормальное - шутит, и сразу в вену попадает. Куда смотрит руководство - непонятно, даже в бесплатных поликлиниках нет такого. Самое страшное - не хамство и не синяки, а просто идёшь и боишься - одноразовый ли шприц, при таком отношении может и на это наплевать, или просто лень новый доставать. Ужас.
Re: Отзыв о 3 женской консультации, ул. Кудьминская, д. 1
03.04.15
Кровь брала медсестра без перчаток! Руки у неё были грязные, испачканы то ли в чернилах, то ли ещё в чем. Кровь берет больно, хотя она в возрасте, и понятно с большим опытом После забора крови прижала ватку, а она оказалась грязная, в чернилах. Такое безобразное отношение!
Re: Отзыв о 3 женской консультации, ул. Кудьминская, д. 1
Послан Гость - 20/05/2016 13:12

15.04.15

Сгенерирована: 28 April, 2024, 13:10

Добрый день. Я вчера была записана на приём к врачу Атуевой Мадине Абдул-Вахидовне, в женскую консультацию № 3, города Нижнего Новгорода, ул. Кудьминская, д. 1. Приехав в женскую консультацию заранее, я обратилась в регистратуру за карточкой. В регистратуре сидели два администратора, которые подсказали, что карты моей нет и скорее всего она у врача. Придя к кабинету, очередь ожидала дама и у врача в кабинете была пациентка. Время приёма немного сдвинулось. Врач принял даму, я продолжала ожидать свою очередь. Тем временем к врачу по записи, на 18:00, подошла беременная (месяце на 7-м, но прекрасно и здорово выглядевшая, без болей девушка). Из кабинета вышла медсестра врача и дружески заговорила с пациенткой, пригласив её в кабинет. Вышел врач, и меня пригласили вместе с девушкой. В кабинете оказалась две пациентки (я и девушка). Медсестра не нашла мою карту и раздражённо спросила, когда я была на приёме последний раз. Я ответила, что в феврале (2015). И врач, и медсестра усмехнулись, что ещё бы позднее пришла (я записалась к врачу, чтоб узнать о моих анализах, которые, как оказалось далее, они потеряли, поскольку не могли найти карту). Далее врач продолжил расспрашивать, при другой пациентке, с чем я обращалась, и что меня беспокоило! Это не этично, я к врачу пришла со своими проблемами, а в кабинете другой пациент. Я попросила, чтоб девушка вышла, но врач и медсестра попросили выйти меня и уточнили, что за это время, может, найдут карту. Я обратилась в регистратуру, с просьбой предоставить мне жалобную книгу, но в ответ, кроме насмешек и сарказма, я ничего не получила. На тот момент в регистратуре было три сотрудницы государственного учреждения, они сказали, что была проверка сегодня, и жалобной книги нет, она осталась у главного врача, который закончил уже свою работу в 16:00, и её никто не заменяет. Я пожаловалась на боль в правом боку и высокую температуру, но кроме насмешек снова ничего не услышала. Мне ответили, надо было сразу об этом сказать, и чтоб я дожидалась, пока осмотрят девушку, которая была записана на 18:00, и потом примут меня. Тогда в чём смысл записи? И почему так легко относятся к утере анализов! Почему смех от врачей в мою сторону и издёвки в голосе. Я спросила, когда будет главный врач, но мне ответили в регистратуре, что не знают. Как можно не знать работу врача. Я сказала, что я заместитель руководителя и контролирую свою работу, значит и у них должен быть кто-то старший, но в регистратуре мне сказали, что я ещё не доросла до этой должности! Я прошу разобраться в хамстве, отказе в приёме. Мне не предложили другого врача, хотя я обозначила о болях в правом боку и высокой температуре! Со слезами на глазах вышла из государственного учреждения, в проблеме здоровья не помогли, так ещё и довели до слёз!

Re: Отзыв о 3 женской консультации, ул. Кудьминская, д. 1 Послан Гость - 20/05/2016 13:12
15.04.15
Дозваниваюсь, записаться на скрининг два часа уже, они там померли что ли все? В регистратуре посылают по телефону, который не отвечает.

Re: Отзыв о 3 женской консультации, ул. Кудьминская, д. 1 Послан Гость - 20/05/2016 13:13

01.06.15

Kunena - МЕДИЦИНА-НН, Нижегородский медицинский портал

Сгенерирована: 28 April, 2024, 13:10

Отношение лечащего врача.

Сразу хотелось сказать о хороших впечатлениях о враче Г. И. Кузнецовой и её коллеге медсестре, претензий к этим работникам не имею, очень добродушные тётеньки! Спасибо им! Теперь отдельно о медсестре на заборе крови. Я к этой тётеньке привыкла сразу. Я, вообще, к таким людям отношусь с юмором, она и шутит, и хамит, ерундушку говорит, в вену попадала, да и ладно. Теперь об УЗИ, врач Алексеева - опытный врач, по качеству самого обследования пятёрка, но самообладания ей не хватает. На вопрос, про пол ребёнка на первом скрининге, её просто разрывает от эмоций! Так её раздражает этот вопрос, и так нам, беременяшкам, хочется его задать. А в целом консультация мне нравится! Спасибо!

Re: Отзыв о 3 женской консультации, ул. Кудьминская, д. 1 Послан Гость - 20/05/2016 13:14

22.06.15

Читаю отзывы и соглашаюсь с фактом! Женщина, что берёт кровь на анализы (мадам лет 45-50) - ужасно делает свою работу! Груба в общении, а как кровь берёт! Так, чтобы о ней помнили. Иглу втыкала, как сваи дома забивала! У меня синяк и шишка болючая на месте прокола! При разгибании руки - больно!
